

#### PROVINCIA DI MACERATA

Tel. 0733 557771 - Fax 0733 557319 Sito internet: www.comune.mogllano.mc.it C.A.P. 62010 C.C.P. 13555628 P.IVA e Cod. Fisc. 00244400438 E-mail: info@comune.mogliano.mc.it

# AVVISO DI DEPOSITO NELLA CASA COMUNALE (art.143 c.p.c.)

Il sottoscritto, Messo del Comune di Mogliano

#### **AVVISA**

AVVIDA
Il Sig. Onyego Pour Jos, nato il <u>Joldon 1938</u> , ad oggi irreperibile, che, dovendole notificare l'atto registrato al n. cronologico 225, ha provveduto, ai sensi dell'art.143 c.p.c., a depositare l'atto in busta chiusa e sigillata presso la:
CASA COMUNALE DI MOGLIANO C/O Ufficio Protocollo – Via Roma 54
L'atto è stato emesso dall'Ufficio Anagrafe del Comune di Mogliano. L'atto è stato depositato in data 93   2   2018 e l'avviso di deposito rimarrà affisso dal 93   2   2018 al 15   3   2018 per 20 giorni consecutivi, così come indicato dall'art. 143 c.p.c.
Mogliano, li $25/2/1018$
IL MESSO NOTIFICATORE  IL MESSO COMUNALE  The Continue Existing

Albo Pretorio n. 98 scade il 15-3 - 2018



#### PROVINCIA DI MACERATA

Tel. 0733 557771 - Fax 0733 557319 Sito Internet: www.comune.mogilano.mc.it C.A.P. 62010 C.C.P. 13555628 P.IVA e Cod. Fisc. 00244400438 E-mail: info@comune.mogliano.mc.it

# AVVISO DI DEPOSITO NELLA CASA COMUNALE (art.143 c.p.c.)

Il sottoscritto, Messo del Comune di Mogliano

#### **AVVISA**

Albo Pretorio n. 98
scade il 15-3-2018



#### PROVINCIA DI MACERATA

Tel. 0733 557771 - Fax 0733 557319 Sito internet: www.comune.mogliano.mc.lt C.A.P. 62010 C.C.P. 13555628

P.IVA e Cod. Fisc. 00244400438 E-mail: info@comune.mogliano.mc.it

### **AVVISO DI DEPOSITO NELLA CASA COMUNALE** (art.143 c.p.c.)

Il sottoscritto, Messo del Comune di Mogliano

AVVISA
Il Sig. <u>Oאיז אויייטא אויייטא</u> , nato il <u>אפופופשא</u> , ad oggi irreperibile, che, dovendole notificare l'atto registrato al n. cronologico <u>מארא</u> , ha provveduto, ai
sensi dell'art.143 c.p.c., a depositare l'atto in busta chiusa e sigillata presso la:
CASA COMUNALE DI MOGLIANO C/O Ufficio Protocollo – Via Roma 54
L'atto è stato emesso dall'Ufficio Anagrafe del Comune di Mogliano. L'atto è stato depositato in data <u>e31 21238</u> e l'avviso di deposito rimarrà affisso dal <u>231 21 238</u> al <u>151 31 238</u> per 20 giorni consecutivi, così come indicato dall'art.143 c.p.c.
Mogliano, lì 25/U 1018
IL MESSO NOTIFICATORE
Albo Pretorio n. 98 scade il 153-2018



#### MOGLIANO COMUNE DI

#### PROVINCIA DI MACERATA

Tel. 0733 557771 - Fax 0733 557319 Sito internet: www.comune.mogliano.mc.it C.A.P. 62010 C.C.P. 13555628

P.IVA e Cod. Fisc. 00244400438 E-mail: info@comune.mogllano.mc.lt

### **AVVISO DI DEPOSITO NELLA CASA COMUNALE** (art.143 c.p.c.)

Il sottoscritto, Messo del Comune di Mogliano

AVVISA
Il Sig. Ouvers Chienezie, nato il 28151228, ad oggi irreperibile, che, dovendole notificare l'atto registrato al n. cronologico 222, ha provveduto, ai sensi dell'art.143 c.p.c., a depositare l'atto in busta chiusa e sigillata presso la:
CASA COMUNALE DI MOGLIANO C/O Ufficio Protocollo – Via Roma 54
L'atto è stato emesso dall'Ufficio Anagrafe del Comune di Mogliano.  L'atto è stato depositato in data 23 2 238 e l'avviso di deposito rimarrà affisso dal 23 2 238 per 20 giorni consecutivi, così come indicato dall'art.143 c.p.c.
Mogliano, 11 23/2/2018
Albo Pretorio n



#### PROVINCIA DI MACERATA

Tel. 0733 557771 - Fax 0733 557319 Sito internet: www.comune.mogllano.mc.it C.A.P. 62010 C.C.P. 13555628 P.IVA e Cod. Fisc. 00244400438 E-mail: info@comune.mogliano.mc.lt

# AVVISO DI DEPOSITO NELLA CASA COMUNALE (art.143 c.p.c.)

Il sottoscritto, Messo del Comune di Mogliano

#### **AVVISA**

Il Sig. און
sensi dell'art.143 c.p.c., a depositare l'atto in busta chiusa e sigillata presso la:
CASA COMUNALE DI MOGLIANO C/O Ufficio Protocollo – Via Roma 54
L'atto è stato emesso dall'Ufficio Anagrafe del Comune di Mogliano.
L'atto è stato depositato in data 23(2) 25% e l'avviso di deposito rimarrà affisso dal
23(2) 238 al 15/3/218 per 20 giorni consecutivi, così come indicato
dall'art.143 c.p.c.
1 1 10

Mogliano, lì 25/2/2018

IL MESSO NOTIFICATORE

IL MESSO COMUNALE

Albo Pretorio n. 98
scade il 15-3-20(8.